

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το Πρακτικό 1/2014 της συνεδρίασης του Τοπικού Συμβουλίου Δολίχης

Θέμα: Λειτουργία Τοπικής Κοινότητας

Στη Δολίχη, σήμερα την 25η Σεπτεμβρίου 2014, ημέρα Πέμπτη και ώρα 21:30, το Τοπικό Συμβούλιο της Δολίχης, έπειτα από την υπ' αριθμ. 29604/ 22/9/2014 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου, σύμφωνα με το άρθρο 88 του Ν. 3852/2010, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση.

Η συνεδρίαση άρχισε, αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο τριών (3) μελών βρέθηκαν παρόντα δύο (2) μέλη:

ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ

ΤΣΑΚΝΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ
ΤΣΑΚΝΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ

ΤΣΑΚΝΑΚΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από τον Πρόεδρο του Τοπικού Συμβουλίου Τσακνάκη Ευάγγελο.

Ο πρόεδρος εισηγούμενος το 1^ο θέμα ημερήσιας διατάξεως για τη λειτουργία του γραφείου της τοπικής κοινότητας και της εξυπηρέτησης των δημοτών ανέφερε ότι απαιτείται η χορήγηση στρογγυλής σφραγίδας, η επανασύνδεση του τηλεφώνου και του φαξ, η τοποθέτηση ενός κλιματιστικού σώματος, η χορήγηση ενός εκτυπωτή (πολυμηχάνημα με φωτοτυπικό) Η/Υ και η παροχή αρμοδιοτήτων στον πρόεδρο της κοινότητας για τη θεώρηση του γνησίου της υπογραφής, για τη θεώρηση του ακριβούς αντιγράφου, για την υπογραφή σε βεβαιώσεις που σχετίζονται με θέματα των δημοτών της κοινότητας, καθώς επίσης και η υπογραφή πιστοποιητικών που προκύπτουν από το δημοτολόγιο. Είναι αναγκαίος, βέβαια, και ο προγραμματισμός για τακτική (σε εβδομαδιαία βάση) καθαριότητα των γραφείων του κοινοτικού καταστήματος. Όπως θα ήταν χρήσιμος και ο προγραμματισμός για τη λειτουργία του τοπικού γραφείου με δημοτικό υπάλληλο 1-2 φορές την εβδομάδα προκειμένου να εξυπηρετούνται οι δημότες, τονώνοντας -παράλληλα- και το αίσθημα της ίσης και δίκαιης μεταχείρισής τους.

Προτάθηκε η δημιουργία ιστοσελίδας για την Κοινότητα της Δολίχης, με το όνομα doliche.gr, στην οποία θα δημοσιεύονται όλα τα θέματα που αφορούν την κοινότητα της Δολίχης, όπως δημοσίευση των πρακτικών συνεδριάσεων, δημοσίευση προβλημάτων, δημοσίευση δελτίων τύπου και ανακοινώσεων που σχετίζονται με τους δημότες, επικοινωνία πολιτών, καταγραφή της τοπικής ιστορίας και γενικότερα τη συνολική αποτύπωση των θεμάτων της Δολίχης. Επιπλέον ο πρόεδρος δήλωσε πως η εν λόγω ιστοσελίδα δεν θα βαρύνει οικονομικά το δήμο, καθώς το κόστος κατασκευής και συντήρησης θα επιβαρύνει εξ ολοκλήρου τον ίδιο.

Τέλος, πρέπει, ακόμη, να ανακαινισθούν οι τουαλέτες wc του τοπικού δημοτικού καταστήματος, η κατάσταση των οποίων είναι κακή.

Με την εισήγηση του Προέδρου συμφώνησε ο Τοπικός Σύμβουλος Τσακνάκης Βασίλειος και το Τοπικό Συμβούλιο

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

- α) να χορηγηθεί η στρογγυλή σφραγίδα,
- β) να επανασυνδεθεί το τηλέφωνο και το φαξ,
- γ) να τοποθετηθεί ένα κλιματιστικό σώμα στο τοπικό γραφείο της κοινότητας,
- δ) να χορηγηθεί ένας εκτυπωτής Η/Υ (πολυμηχάνημα με φωτοτυπικό),
- ε) να παρέχονται αρμοδιότητες στον πρόεδρο της κοινότητας για τη θεώρηση του γνησίου της υπογραφής, για τη θεώρηση του ακριβούς αντιγράφου, για την υπογραφή σε βεβαιώσεις που σχετίζονται με θέματα των δημοτών της κοινότητας, καθώς επίσης και η υπογραφή πιστοποιητικών που προκύπτουν από το δημοτολόγιο,
- στ) να προγραμματιστεί η τακτική (σε εβδομαδιαία βάση) καθαριότητα των γραφείων του κοινοτικού καταστήματος,
- ζ) να προγραμματιστεί η λειτουργία του τοπικού γραφείου με δημοτικό υπάλληλο 1-2 φορές την εβδομάδα προκειμένου να εξυπηρετούνται οι δημότες,
- η) να δημιουργηθεί ιστοσελίδα για την κοινότητα της Δολίχης, με το όνομα doliche.gr, στην οποία θα δημοσιεύονται θέματα βάσει της εισήγησης του προέδρου και με ευθύνη δική του, δίχως να επιβαρυνθεί οικονομικά ο Δήμος Ελασσόνας,
- θ) να ανακαινισθούν οι τουαλέτες wc του τοπικού δημοτικού καταστήματος.

Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό **1/2014**.

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφηκε ως ακολούθως:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΤΣΑΚΝΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

ΤΣΑΚΝΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ